Online School Experience Survey for Parents

April 2020
(Preschool-Grade 12)

My child is able to do his/her online
schoolwork with little adult assistance.
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Please rate the amount of online
schoolwork for your child.
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Please rate the level of academic
challenge of online schoolwork for your

child.
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Please rate how clearly instructions for
online assignments are written or
communicated through video so that your
child knows what to do or you are able to
help when necessary.
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Teachers, Teaching Assistants, and/or IT
staff are often available to help my child
with online schoolwork.
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Rate your satisfaction with the overall
quality of online instruction for your child.
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